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bhqhjuljut whdwhg whdtwjul/punwbtjut vyuenquljut Swhubkph $htwtuwdnpuiwl
tywinwlyny wpudwnpyng Jupy

18-65 nwpkljul, wuwydwiny, np Jupluyhtt wwjdwiwgph dudjtnh wjwupnht qupljuenth mwphpp sh
qhpuquiigh 65 wwpkljwbp, ghipuqutgknt phypmd Juplp wpudwnpdoud |
hwdwyuplurenth/kpughiunph weljuynipyudp, wju nhwpnid npubu pugniabjh mwwphp bnybwybu
punniidnid k 18-65 mwptwlp, wuwydwiny, np wujdwbwgph dudljbinh wjwpunh
hwdwuplunenth/kpughiuynph mwphpp sh gkpuquiigh 65 nwpkljwip:

Bpt qupih wuwjdwbtbpny nvwhdwbgws E ywpnwunhp hwdwdupluenth jud Bpughiwynpnipju
wuwhwby (puguenipyudp OTI gnigwithph hwpdupynud ukpundus hwununbkph wniduqu 70%
nhpwytnnn widwig hwdwjupjuenipjut jud kpuphwdnpmpniiitph), wyw dhqhljuljuh wha
Epwphiuynph jud hwdwdwpljuenth hudwp npujbu pignibtih nmwphp tngbybu vwhdwignud k 18-65
nupklul, yuydwing, np wuydwiwgph dudinh wjupnht hwdwuplwenth/kpughwdnph
wnuwphpp sh gkpuquigh 65 nmwpklwip:

22 punwpwughnipinih niikgnn b smbtkgnn 22 nhqhnkn $hqhljuljumb whdhup

Bludninh 8 wywwnhlyp, vwljuyi Quunwpnpuynpjus tjudninp Udkphwpwlh dhengn] unwbwne
Juwd Ejudninp Lnpp mbnEjunyw
Ybpiswlut Yhunpnind  gputigdws (hknt nhypnid’ 10 Wi 22 gpud
Quunupnpwnpjus Hyuuninp Udkphupuiyh dhongny sunwbwnt glypmu’ 6 Uil 22 ppud
Putiymu 6 wluw phpwgpnid publjwiht hwohukpht hght dawgnpnh wnlwyni piub nhypnd’ 6 ja
22 npud

2Z npud

‘Lwqugnijip 100,000 22 npund:
Quunwpnpunpyws tjunintnp Udkphwpmilh thgngn] ninwbtw)ne jund Ejunininp Lnpp wknkjuwnyw
Jtpniswhwh GEhwpntmd  qpubgiws (hubin pEgpmy weun]kjmgnybp 10 W 22 gpod
» Ununfkjugnyjip Ejudnh 6-wyqunhly” kpupjuun]npnipinit sh wwhwbgynud,
+ Ununftjugnyjip 7-wgquunhly” winbijuqt 1 $hqhjujub wbdh tpughiun]npm pyundp,
+ Unun]kjugnyjip Ejudinh 8-wujunnhly’ wntiwql 2 $hqhjuljubt wbdh kpupuunnpnipyundp,
Quunupnpwnpjws Ejuninp Udkphwpwiljh thengm] sunwbunne ghupnid woun]bjugniybp 3 dih 22 gpud”
+ Ununkjwgnyjip thuunwpnpudnpjus bjudinh 4-wgquinhly” kpupiun]npnipinit sh ywhwbigynid, « Ununbjwgnijup
thuunupnpunjnplus Ejudinh S-ugunhly’ wetifuqb 1 $hqhjuljub whdh kpugfuu]npopyudp,
*Unun]kjugnyjip huunwpnpudnpjws Ejudnh 6-wwunnhly’ wntiduqt 2 $hqhjuljub whah kpughiwdnpoejudp,
Pullynid 6 unfuyw pipugpnid puirhwiht hwphyukpht Uhoht dhwgnpgh woluynipyub kypnid’ 6 wifudw hohti b

Jtpght wdugw dhghth iwqugnijiip, dhiigh 3 Uit 22 gpud * + Unun|kjugnyip dbwgnpnh 4-wuqunnhly
Epuphuun|npnipinih sh wwhwbgynud,

+ Unuftugnyip dbwgnpoh S-ugqunnhy” wotijwqt 1 dhqhuljub wbdh kpupeunfnpoipyudp,
*Ununflwgnijup dwignprh 6-wgquunhly” wobgwqt 2 $hahjulub wadh kpuwpeunfnpopyuadp, “zwphfubph Uhght
dtwgnprh whwnp k1huh buqugniyip 100,000 22 npund b Ghpuekjh b i]uqugnijap
3 wluw hwpbwnbp hwwhunpnubph nbwpmd, anjwinh welhuyniprut pkypnid p kynif unfuliph gniifuph Gphlualh
hwpJunniip
60 wdhu
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20%

Juiphh dwpnudubph nhbpkugyws b jpwep tnutwlju ptnpkhu nnnuunpnypp vwhdwimad k +0.5%:

Zwpyh wnitym] hwgwhinpnh Jqupluyhtt undnieniup' jupnng b uwhdwingb) wkh pupdp
wnnynuwnpnip +0.5%:




Juplhh gnuduph 0.5%, tuqugnyyup’ 20,000 22 npud/1 dj 22 npudp sqipuquiignng Jupliph nhypnud
5,000 22 npud*
*hpunkh sk wnguiig nhunudubph nhypnid

Uug&wup

Uunthnbwnwghtt (Juplyh gnidwph b wnnuugniduph hwtpugnidwpp Jwnpynud £ hwjuuwpusuth
wduwljut wuppbkpuljwinpyjudp)

Yhpbptugdus (quplh gnidwpp Jgwpdnud Ehwjuwuwpuywt, nnjnuugnudwpp idugnid £

hwpqupltny dawgnpnh tjundwdp, Juplh gnudwph b nnnuwgnidwph dwpnidubpp junwpdnud
Eu wduwljut wwppbpuljwin pjudp)

Tvupp (hwgwhinpnp htwpuynpnipinih niith pnpl] wthwnwlwb dwpnudikph bwjepnpkh
dudwbiwljugnyyg, nph hhupnud puljuis §1huh hw&whinpnh $huwuwljus hnuptph nhuwdhljwl, vwluyh
uyliy b, np jnipupwiisinip mwpgu phpwugpnid Jdwnpynn duygp gnidwpp hwjwuwp thuth webjuqh
Jupyh wuydwbwgpuyhtt gnudwph 20%-ht, nnnuwgnidwpp Jdwpynud b uduwljui
wuwpphpuljwinipjuup)

Bpwohunp(utp)h thwunwpnpuynpjus judninp whnp Ejuquh Jupljuenth judinh
wnbuql 50%-p, huguku twb Bpughuwnp(utp)h qupljuyhtt wuwwndnipniiip whnp E pujupwph
Quliwy ugkiwph swhwithpubpht

Jwplujht hujnp jpugibihu wwhwigynn hwunwpenphp.

* Qwpljh hwjn-nhunid

+ Udp hwuwnwwnnn thwunwpnptp (phophtiulp)

Luijuiwlwl hwunwnmihg hknn wwhwbgyny thwunwpnpebp.

+ Sknkjwip wpiwwnwdupdh Jpupkpjuy b/wd Bjudninp hwjuwunng wy) hwunwpnphp

+ Ujp hwunwpnpebp’ futlh dwubwuglnh wywhwbny

dundtinwig Jupljh tjuwndwdp swpnibwlnud £ Mwydwiiugpny twpwnbugwus nlnup

hwpquplnudp:
Snyd’ dwdjnwtg Twpljh b wnynuwgnidwph 0.13 %-h swthny Ynwigh jmpupwisnip opw hudwp:

* Upnphiiq hwdwljupgny jud ninbkunipjmb npng npnpunbkph wohunnuljhgikph hudwp vwhdwyws huwnntl qupljuynpiui
yuydwibkpny hwjnp phnwpybn phypmd jwpnng kb jhewpdk wy) yuydwbbkp, thpueju) mnynuwmnpnyp npp jupng b uwhdwigly
16% - 21%



